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NOWOŚĆ! TRAFICAR W STREFIE 

Radny Wojciech Krzysztonek złożył interpelację do prezydenta w 

sprawie parkowania samochodów firmy Traficar. 

Radny prosi o informację na jakiej zasadzie samochody firmy Traficar parkują 

w strefie płatnego parkowania. 

Interpelacja 

GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica XI Podgórze Duchackie 

Pływacki piknik 

Rada Dzielnicy XI zaprasza do udziału w IV edycji Rodzinnych Zawodów 

Pływackich zorganizowanych w OSR Kurdwanów Nowy ul. Wysłouchów 34a w 

Krakowie, na zawodników czeka wiele atrakcyjnych nagród. Start zawodów 12 

maja o godz. 9, natomiast o 12 rozpocznie się piknik.  

Wyjazd dla osób na wózkach 

Rada Dzielnicy XI ogłasza nabór na wyjazd dla osób niepełnosprawnych (i ich 

opiekunów) z programem usprawniającym i integracją w ramach zapobiegania 

wykluczeniu społecznemu – dla osób dorosłych poruszających się na 

wózkach. Wnioski (według wzoru) należy składać do dnia 15 maja br. w 

siedzibie Rady Dzielnicy XI przy ul. Wysłouchów 34. Wzór wniosku dostępny 

jest w siedzibie Rady Dzielnicy XI oraz w wersji elektronicznej na stronie 

internetowej Rady Dzielnicy XI. Lista osób zakwalifikowanych na wyjazd 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2018-04-30.PDF
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(zawierająca numery wniosków nadane podczas ich złożenia) zostanie 

wywieszona 30 maja br. na tablicy ogłoszeń w siedzibie Rady Dzielnicy XI. 

Dzielnica XV Mistrzejowice 

Legendy Nowohuckie pod patronatem 

Rada Dzielnicy XV Mistrzejowice objęła Honorowym Patronatem konkurs dla 

uczniów klas 1-3 SP. Celem konkursu  jest  zachęcenie  dzieci  do  bliższego 

 poznania  Nowej  Huty  –  dzielnicy, w której się urodziły i mieszkają.  

Uczestnicy wykonują ilustrację do wybranej legendy nowohuckiej, 

zamieszczonej na stronach internetowych: kuznia.edu.pl i 

biblioteka.kuznia.edu.pl: Dwaj lotnicy, Tatarski Ikar, Książę czyżyków 

opracowane przez Ryszarda Dzieszyńskiego. Prace można składać w Klubie 

„Kuźnia” na os. Złotego Wieku 14, 31-618 Kraków, tel.12 641 68 75, 12 648 

08 86 do 18 maja 2018 r. 

CO ROBIMY DOBREGO DLA POWIETRZA? 

Program osłonowy, darmowa komunikacja w czasie smogu, 

oczyszczacze w żłobkach czy przeloty dronów to tylko niektóre z 

działań miasta wymierzonych w smog. O tym jak Miasto dba o lepszą 

jakość powietrza rozmawiano podczas posiedzenia Komisji Ekologii i 

Ochrony Powietrza. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

SESJA CZĘŚĆ I 

Setna sesja Rady Miasta Krakowa, która rozpoczęła się 25 kwietnia 

będzie kontynuowana 9 maja. W części pierwszej radni procedowali 44 

druki, z czego dwa dotyczyły nadania Honorowego Obywatelstwa 

Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

JAK ODBUDOWAĆ TĘŻNIĘ I ZAPOBIEC PODPALENIOM 

http://krakow.pl/aktualnosci/219746,30,komunikat,co_robimy_dobrego_dla_powietrza_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/219711,30,komunikat,sesja_czesc_i.html
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Podpalona tężnia solankowa wciąż budzi emocje. W jej sprawie 

interpelowali radni z Nowej Huty. Podczas ostatniej serii interpelacji 

sesyjnych radni zajęli się także kontrolą w Muzeum AK czy też 

parkingami. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

PLANY I PROBLEMY SZPITALA 

Szpital Specjalistyczny im. S. Żeromskiego jest jedną z największych 

placówek tego typu w Krakowie. Radni z Komisji Zdrowia i Profilaktyki 

oraz Uzdrowiskowej wysłuchali informacji na temat obecnej i przyszłej 

działalności miejskiego szpitala. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

RZECZ O HERBIE KRAKOWA 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków wysłuchali informacji prof. 

dr. hab. Zenona Piecha z Wydziału Historii UJ na temat roli herbu. 

(KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

JAK EKONOMICZNEJ KORZYSTAĆ Z GAZU LPG? 

Czy instalacja jednego, zbiorczego zbiornika na gaz zastąpi instalacje 

dla pojedynczych domów? Zastanawiali się nad tym radni z Komisji 

Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

KRAKÓW MA NOWYCH HONOROWYCH 

Rada Miasta Krakowa podjęła decyzję o nadaniu dwóch tytułów 

Honorowego Obywatela Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/04/26/jak-odbudowac-teznie-i-zapobiec-podpaleniom/
http://krakow.pl/aktualnosci/219716,30,komunikat,plany_i_problemy_szpitala.html
http://krakow.pl/aktualnosci/219696,30,komunikat,rzecz_o_herbie_krakowa.html
http://krakow.pl/aktualnosci/219665,30,komunikat,jak_ekonomiczniej_korzystac_z_gazu_lpg_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/219679,30,komunikat,krakow_ma_nowych_honorowych.html
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NAGRODA ZA DZIAŁANIA EKOLOGICZNE 

Komisja Ekologii i Ochrony Powietrza RMK złożyła projekt uchwały w 

sprawie ustalenia kierunków działania dla prezydenta w sprawie 

utworzenia Nagrody Prezydenta Miasta Krakowa dla wyróżnienia 

inicjatyw i działań proekologicznych dla poprawy i ochrony powietrza. 

Projekt uchwały przewiduje powołanie komisji konkursowej, która oceni 

inicjatywy dzieci, młodzieży, instytucji w zakresie proekologicznych inicjatyw i 

działań mających na celu poprawę powietrza w Krakowie, jak również 

proekologicznych zachowań i pomysłów, których celem jest ochrona 

środowiska naturalnego. 

Radni proponują utworzenie nagrody pieniężnej w różnych obszarach 

ekologicznych działań. Szczegóły w projekcie uchwały. 

Projekt uchwały 

ZMIANY W SKŁADZIE KOMISJI 

Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość złożył projekt uchwały w 

sprawie zmiany w składzie komisji ds. zbadania zmian w związku z 

realizacją organizacji ruchu w strefach płatnego parkowania, projektu 

Mobilny Kraków oraz polityki transportowej dla miasta Krakowa. 

Do składu komisji powołuje się radnych Michała Drewnickiego oraz Stanisława 

Rachwała. 

Projekt uchwały 

POWOŁANIE KOMISJI REWIZYJNEJ 

Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość złożył projekt uchwały w 

sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Krakowa.  

 PROJEKTY UCHWAŁ 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98396
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98320
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Zgodnie z projektem uchwały ustala się skład osobowy komisji: Michał 

Drewnicki (PiS), Krzysztof Durek (PiS), Adam Kalita (PiS), Mariusz Kękuś (PiS), 

dwa miejsca dla radnych z Klubu Radnych PO oraz Adam Migdał (PK). 

Projekt uchwały 

WYKUP TERENÓW PRZYRODNICZYCH 

Klub Radnych Platforma Obywatelska złożył projekt uchwały 

wyznaczającej kierunki działania dla Prezydenta w zakresie 

przygotowania przez miasto wykupu terenów cennych pod względem 

przyrodniczo-krajobrazowym. 

Tereny powinny być objęte sporządzonymi miejscowymi planami 

zagospodarowania przestrzennego, ze szczególnym uwzględnieniem projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów 

przyrodniczych miasta Krakowa. 

Projekt uchwały 

REZOLUCJA W SPRAWIE OCHRONY I PROMOCJI FLAGI UE 

Grupa radnych złożyła projekt rezolucji w sprawie ochrony i promocji 

flagi Unii Europejskiej.  

Rezolucja zakłada, że 2 maja, Dzień Flagi RP powinien zostać uznany także za 

święto Flagi UE. 

Projekt rezolucji 

WZMOCNIĆ OBYWATELSKĄ INICJATYWĘ UCHWAŁODAWCZĄ 

Klub Radnych Platformy Obywatelskiej złożył projekt rezolucji 

skierowanej do Sejmu i Senatu RP o podjęcie działań legislacyjnych, 

zmierzających do wzmocnienia instytucji inicjatywy uchwałodawczej. 

Wprowadzone rozwiązania powinny gwarantować przeprowadzenie dyskusji i 

głosowania na forum rady nad zgłoszonym przez obywateli projektem uchwały. 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98321
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98322
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98323
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Projekt rezolucji 

NOWELIZACJA STATUTU DZIELNICY VI BRONOWICE 

Komisja Dialogu Obywatelskiego RMK złożyła projekt uchwały w 

sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Miejskiej 

Kraków w przedmiocie projektu nowelizacji Statutu Dzielnicy VI 

Bronowice, określającego jej organizację oraz zakres działania. 

Projekt uchwały 

FOODSHARING W SZKOŁACH I PRZEDSZKOLACH 

Grupa radnych złożyła projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków 

działań dla prezydenta w sprawie zakupu lodówek w ramach 

foodsharingu. 

Celem uchwały jest zmniejszenie ilości wyrzucanego jedzenia przez dzieci i 

uczniów. 

Projekt uchwały 

INICJATYWA UCHWAŁODAWCZA RADNYCH 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły dwa projekty 

uchwał, jeden autorstwa grupy radnych w sprawie budowy szkoły wraz 

z infrastrukturą sportową na os. Złocień oraz drugi, autorstwa Klubu 

Radnych Przyjazny Kraków w sprawie przyjęcie Programu 

termomodernizacji budynków jednorodzinnych dla Miasta Krakowa. 

Projekt uchwały w sprawie budowy szkoły na os. Złocień wyznacza kierunki 

działania dla Prezydenta Miasta Krakowa polegające na zabezpieczeniu środków 

finansowych, nabyciu terenu oraz realizacji działania polegającego na budowie 

szkoły podstawowej wraz z infrastrukturą sportową. Radni w uzasadnieniu do 

uchwały argumentują, że osiedle liczące 7 tys. mieszkańców powinno mieć na 

swoim terenie budynek szkoły.  

Projekt uchwały 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98324
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98340
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98341
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98247
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- Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu termomodernizacji budynków 

jednorodzinnych dla Miasta Krakowa stanowi uzupełnienie prowadzonych 

działań związanych z poprawą jakości powietrza. Dodatkowo stanowił on będzie 

motywację do wymiany kotłowni i pieców na paliwo stałe na ogrzewanie 

proekologiczne w przypadku osób będących w trudnej sytuacji. Dotacja będzie 

przyznawana mieszkańcom, których dochód nie przekracza 200% kryterium 

dochodowego, o którym mowa w ustawie z 12 marca 2004 r. o pomocy 

społecznej i które przeprowadzą trwałą zmianę systemu ogrzewania opartego 

na paliwie stałym na system proekologiczny lub przeprowadziły go po 13 

września 2011 r. Maksymalna kwota dotacji może wynieść  50 tys. zł – 

możemy przeczytać w uzasadnieniu do projektu uchwały. 

Projekt uchwały 

Wszystkie projekty uchwał dostępne są TUTAJ 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

3 maja 

od godz. 9:00 - obchody Narodowego Święta 3 Maja 

godz. 17:00 - uroczystość Wiosna Solidarności ’88 – obchody 30. rocznicy 

strajku w Nowej Hucie 1988 r., NCK al. Jana Pawła II 232 (zaproszenie: Prezes 

Stowarzyszenia Sieć Solidarności oraz Dyrektor Nowohuckiego Centrum 

Kultury)  

4 maja 

 KALENDARIUM RMK 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98304
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65242&sub=wtoku
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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godz. 12:00 - uroczystości ku czci Świętego Floriana Patrona Miast Krakowa i 

Strażaków, Bazylika św. Floriana w Krakowie, Pl. Matejki  

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 4 maja, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

